



2015.12.10.
MARKHOT FERENC OKTATÓKÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG A MARKHOT FERENC OKTATÓKÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET REHABILITÁCIÓS ELLÁTÁSÁNAK FEJLESZTÉSE

A Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet Heves megye meghatározó egészségügyi szolgáltatója. Ehhez a feladat ellátáshoz a kórház, az Észak-magyarországi Operatív Program keretében, több mint 668 millió forint, az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott pályázati támogatásban részesült, mely által a kórházban megvalósult a komplex rehabilitációs fejlesztés.

A fejlesztés egy régió átívelő projekt keretén belül valósult meg, melyben az Észak-magyarországi régió 11 kórházának rehabilitációs ellátása újult meg. Az Észak-magyarországi Operatív Program keretében 4 milliárd 830 millió forint uniós támogatással megvalósult, „A rehabilitációs ellátórendszer fejlesztése az Észak-magyarországi régióban” című projekt alapvető célkitűzése volt: a különböző rehabilitációs szakterületekhez való lakossági hozzáférés földrajzi-regionális és ellátásbeli egyenlőtlenségeinek csökkentése, valamint az elérhető egészségügyi rehabilitációs szolgáltatások színvonalának javítása az infrastruktúra és a műszerezettség fejlesztése révén.

A beruházást 100%-ban az Európai Unió és a Magyar Állam támogatta.

A beruházás megvalósítására konzorcium jött létre, amelyben a konzorciumvezetői feladatokat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház látta el.

A rehabilitációs ellátórendszer fejlesztése Borsod-Abaúj-Zemplén megyében hat, Heves megyében kettő, míg Nógrád megyében három kórházat érintett.

A projekt révén a Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézetben a volt Irgalmasrendi Kórház földszintjén és első emeletén elhelyezkedő Mozgásszervi-, Pszichiátriai Rehabilitációs osztály, valamint a Felnőtt és Gyermekek Pszichiátriai Gondozó és az Addiktológiai Gondozó szakellátási területek teljes belső rekonstrukciója valósult meg.

A beruházás részeként megépült a kardiológiai járóbeteg rehabilitációs szakrendelésnek helyet adó új épületrész is a belgyógyászati tömb szomszédságában. Létrejött a Komplex Rehabilitációs Központ, egy olyan épületegyüttesben, amelynek része az egykori szerzetesek refektórium, patikája és kápolnája is. A beruházással 1-4 ágyas, fürdőszobával rendelkező kórtermeket hoztak létre, központi tornatermet építettek.

Az érintett épület emeleti területén a Mozgásszervi Rehabilitációs osztály 74 ágya, valamint a Pszichiátriai rehabilitáció 69 ágya és kiszolgáló helyiségei helyezkednek el. A munkálatok során teljes körűen felújították a gépészeti vezetékhalózatot, valamint megépült a hotel épületet, szakrendelőt és a rehabilitációs épületet összekötő földalatti folyosó is. A fejlesztés összesen bruttó 2 446 m²-en történt meg. A pályázat keretében 63 millió Ft értékben vásárolt műszereket a kórház. A fejlesztéssel a Markhot Ferenc Kórházban nagymértékben javultak a rehabilitációs betegellátás feltételei.

További információk:
Markhot Ferenc Kórház
3300. Eger, Széchenyi út 27-29
36-411-444
e.mail:titkar@mfmk.hu